

# MAP 2078 Souboj generála Petra Pavla s generálem Čong-unem a jeho šokující výsledky! Ukrajinské ztráty v posledních dnech dramaticky rostou a morálka prudce padá! Generál Mordvičev dobyl za pouhé 4 dny velké Ukrajinské město!

[michalapetr.com/map-2078-souboj-general-petra-pavla-s-generalem-cong-unem-a-jeho-sokujici-vysledky-ukrajinske-ztraty-v-poslednich-dnech-dramaticky-rostou-a-moralka-prudce-pada-general-mordvicev-dobyl-za-pouhe-4-dn](http://michalapetr.com/map-2078-souboj-general-petra-pavla-s-generalem-cong-unem-a-jeho-sokujici-vysledky-ukrajinske-ztraty-v-poslednich-dnech-dramaticky-rostou-a-moralka-prudce-pada-general-mordvicev-dobyl-za-pouhe-4-dn)

Michael Svatoš

## (1) Muniční souboj generál Petr Pavel kontra generál Kim Čong-un má nejen jasného vítěze, ale i šokující důsledky.

Kim Čong-un se narodil přibližně v době, kdy se dnešní český prezident Pavel cvičil na funkci profesionálního komunistického špiona v Západní Evropě a na rozdíl od svého českého soupeře je považován za “poměrně chytrého”. Studoval pod skrytou identitou na kapitalistických švýcarských školách a hovoří prý německy, anglicky a francouzsky. Jelikož byl v pořadí až třetím nejstarším synem předchozího nejvyššího vůdce Kim Čong-ila, s dosazením do nejvyšší funkce se s ním příliš nepočítalo. Jakmile ovšem funkci získal, (2011), ihned zahájil své pověstné inspekce severokorejských komunistických zbrojovek a nechal zmnohonásobit jejich produkci, aby si na svou stranu získal armádní bosse. Jeho tehdejší kroky se nyní ukázaly jako rozhodující pro výsledek muničního souboje s generálem Pavlem.

Jak včera 27. srpna oznámila jihokorejská hlavní tisková agentura Yonhap, Kim Čong-un už dodal ruskému Gosudarovi Putinovi celkem 6 milionů granátů 152mm, kdežto Petr Pavel, jak přiznal 26. srpna Petr Fiala, jen 2 miliony granátů 152/155mm. Tristní výsledek Pavlova snažení je o to horší, že většinu munice deklarované Fialou za už dodanou Ukrajině, tvoří vlastně dodávky ze skladů nejvyšší české válečnice madam Černochové, a ty byly na Ukrajinu odvezeny ještě dřív, než generál Pavel svoji iniciativu zásobit kyjevskou Soldatesku velkorážní municí vůbec vyhlásil.

Ani další výsledky současného souboje obou komunistických nadějí z konce minulého století nedopadly v Pavlův prospěch. Gosudar Putin je prý s dodávkami munice severokorejské naděje Kim Čong-una spokojen, jak po stránce rychlosti dodávek, tak množství, i konečné ceny. Určité problémy se prý vyskytly pouze v kvalitě poněkud nižší než podle ruských zvyklostí očekávané. Co se týče bývalé naděje Pavla, který ovšem nyní pracuje pro z fašismu Rusy obviňované kyjevské Soldáty, objevily se na výsledky jeho práce značné stížnosti, nejen co do daného množství. Frontovní soldáti si stěžovali, že velká část českých granátů je vadná. Němci 26. srpna vytroubili, že Pavlovi muniční dodavatelé je prachsprostě okrádají a účtují si překupnickou marži 22.5%, a hrabou do své soukromé kapsy pěkné miliardy. A výsledný počet Ukrajině dodaných granátů tajně překoupených z celého Západu a od jeho spojenců po celém světě, nedosahuje ani při započtení dodávek Černochové více jak 33% objemu dodávek Kim Čong-una. Vysmívaná malá Severní Korea tak zatím v muničním souboji deklasovala celý nabubřelý Západ. A opět se tak zdá, že určitým politikům i obchodníkům na Západě jde při jejich nynější podpoře Ukrajiny ve válce s Ruskem především o jejich soukromý zisk!

Výsledky jednoznačné převahy severokorejských dodávek munice nad dodávkami z celého Západu se už na bojišti projevují pro Zelenského zlověstným způsobem. Včera 27. srpna bylo západními analytiky oznámeno, a ruskými videi doloženo, že čelní jednotky ruské operační skupiny Střed generála Mordvičeva, které už několik měsíců nezadržitelně postupují z Doněcka ke Dněpru, za pouhé 4 dny bojů, beze ztráty jediného svého obrněného vozidla, vyčistily od Ukrajinců celé 15-ti tisícové město Новгородовка. A město dokonce ani nebylo výrazně poškozeno boji, a velká většina domů stojí! Ukrajinci prý dezorganizovaně prchli. (Video zde, tank na něm zničený je ukrajinský.) Těsně vedle města Novgorodovka je 24 tisícové město Селидово. Pokud ho generál Mordvičev příští týden obsadí podobným tempem a skoro nezničené, bude předpoklad, že i klíčová 100 tisícová aglomerace Pokrovsk, od níž jsou čelní

Mordvičevovy kolony vzdálené už jen 6 km, bude dobytá ještě před začátkem podzimní rasputici, kdy se v otevřeném terénu nedá bojovat. Dobyť takřka neporušeného města Новогородовка má pro ruskou armádní logistiku mimořádný význam. Protože dnešní bojiště je pokryté drony, má na něm výhodu ta strana, která má na své straně fronty větší neporušené celky pevnějších budov, ve kterých se dají rozptýleně ukrývat zálohy, ošetřovny, jídelny, opravny, a sklady. Čím větší a neporušenější je takovýto prostor, a čím je blíže frontě, tím lépe. Přičemž platí, že kdo nemá velkorážnou munici a děla v dostatečném množství, stejně jako letadla a klouzavé bomby, není schopen protivníkovi tento prostor zničit. Ukrajinci tak včera udělali osudovou chybu, že Новогородовку nechali padnout Rusům do rukou nezničenou. Mordvičev tak má před boji o Selidovo a Pokrovsk k dispozici funkční armádní logistickou základnu pár kilometrů od bojiště a jeho čelní jednotky už nebudou muset být zásobovány až ze 40 km vzdálených základen v Doněcku, (vše mezi je zničeno).

---

Mapa ruské logistiky na hlavním bojišti na Ukrajině: Žluté kolečko se šipkami = takřka neporušené 15ti tisíkové město Новогородовка, ze kterého včera Ukrajinci bez boje prchli, a věnovali tak Rusům skvělou a nezničenou týlovou základnu. Šipky ukazují ruské hlavní komunikace do 35 km vzdáleného

Doněcku. Jižní komunikaci bude třeba ještě na pár kilometrech dočistit. Žluté kolečko bez šipek = 24 tisícové město Selidovo. Pokud ho Ukrajinci vydají Rusům do rukou stejně rychle a stejně neporušené, jako Novgorodovku, bude obrana 100 tisícové aglomerace Pokrovsk = oranžové kolečko = velmi obtížná. Hlavním důvodem úprku Ukrajinců byl nedostatek munice, zbraní a mužstva, a nízká bojová morálka násilím mobilizovaných soldátů.

---

**(2) Ztráty Ukrajinců rostou závratným tempem. Týdenní úhrny ztrát se v důsledku výpravy na Kursk zvedly o dalších 15%.**

---

Nízká morálka ukrajinských soldátů se projevuje už i na banderovské Volyni. Ve městě Luck, (250 tisíc obyvatel), v noci na včerejšek došlo k překvapivému útoku na místní mobilizační komisariát. Neznámé osoby na budovu a její vojenskou stráž zahájili palbu z automatických zbraní. Došlo k přestřelce a při ní byl nejméně jeden voják zraněn a musel být odvezen do nemocnice. Útok na komisariát v Lucku následoval pouhé tři týdny po sročení davů mladých Volyňanů, kteří v noci na 4. srpna oblehli komisariát v Kovelu, (75 000 obyvatel), a vynutili si propuštění všech ten den násilím zmobilizovaných vrstevníků. V Lucku se zřejmě už formuje proti kyjevské politice násilných odvodů a nemilosrdného drancování všech obyčejných mužů mimo metropoli silná politická opozice, a místní politici otevřeně hovoří, že bude ukončena veřejná městská doprava, protože Zelenskyj jim neustále loupí každého řidiče, kterého získají. Ztráty na Volyni rostou každým dnem od nižší desítky padlých, zejména v důsledku výpravy na Kursk.

Výši ukrajinských padlých, kterou jsme v minulosti statisticky propočítávali z údajů o vojenských pohřbech v ukrajinských guberniích Poltava a Volyň, je nutné opravit směrem nahoru o 25%. Podle nejnovějších dat, které zveřejnil Ruslan Martsinkiv, starosta velkého města Ivano-Frankivsk (238 196 obyvatel) na západní Ukrajině, totiž na 537 padlých obyvatel aglomerace připadá dalších 140 nezvěstných a 70 v zajetí. Vzhledem k tomu, že Rusové i Ukrajinci si vzájemně sdělují totožnosti zajatců, a vzhledem k

rostoucím stížnostem přímých příbuzných nezvěstných vojáků, kteří vedení Soldatesky obviňují, že padlé vydávají za nezvěstné, aby rodinám nemuseli vyplácet kompenzace a náhrady, bude údaj starosty Martsinkiva blízky realitě.

Loni bylo v aglomeraci Poltava (294 695 obyvatel) průměrně měsíčně pohřbíváno 85 jejích obyvatel, kteří padli ve válce. Letos do kyjevské výpravy na Kursk 86. A za poslední dva týdny se průměrný počet pohřbů drží na čísle 25 týdně. Poltava je přitom známá, že je nejhorší region, ve kterém se občané nejvíce vzpírají mobilizaci. Vzhledem k číslům z Ivano-Frankivska není divu, protože po započítání nezvěstných dosahují počty zemřelých Poltavanů při obraně Ukrajiny 100 až 125 měsíčně. Znásopte si čísla 20 měsíci, a připočtete 500 za rok 2022, protože před rokem 2023 byly ztráty značně nižší, a vyjde Vám 2500 a 3000 padlých a nezvěstných na aglomeraci o 294 695 obyvatelích, nebo na region o 1 352 283 obyvatelích. Přidržíme-li se počtu obyvatel regionu, kteří představují 3.22% obyvatel současné Ukrajiny, dostaneme 93 168 padlých Ukrajinců. To číslo přesně 3 krát přesahuje počty padlých Ukrajinců přiznané nedávno Zelenským, a zdá se být spodní hranici, neboť Poltava plnila loni odvody jen na 3 % předepsané hodnoty, kdežto jiné regiony i na 105%!

**UPOZORĚNÍ:** Zítra vyjde velká analýzy o jaderné eskalaci na Ukrajině a jejich souvislostech.

Poslední pořady: U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z Příčov na obou kanálech.

Je středa 28. srpen 05.48 ráno. Mějte se krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně  
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde  
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše  
pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit  
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029  
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem  
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*

XX